

《爱流浪》

图书基本信息

书名：《爱流浪》

13位ISBN编号：9789574327159

出版时间：2006-10-18

作者：羅智成 / 賴香吟 等

页数：112

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

内容概要

我们有太多的挣扎和压抑想去远方奔走发泄，也有那么多不忍挥去的从前想躲起来珍藏。可是在自己还不够强大的时候，我们没有资格和勇气那么洒脱，说离开就离开。希望我们的心智能如年龄一样成熟，承担得起每一次决定后的代价。如果，旅行是为了释放，为了找到一种淡定自在的感觉，去哪里，还重要吗？一个人，不用太长时间，不必走太远，甚至不用行李，就是随着心情去走，去认识那些每天都能看见却从未走近的地方，就像到了一个全世界都找不到你的小天地。让所有包袱，统统被安静的自己消化。记得小时候，放学后总要在外边玩到精疲力尽才被妈妈扯着回家吃饭。那时候的快乐多简单，不用绕世界一个圈，爱流浪深圳流浪者科技有限公司旗下品牌深圳流浪者科技有限公司成立于2013年位于深圳罗湖区是集研发销售服务为一体的高新技术企业研发便携式移动消费电子领域产品移动电源家旁边的一堆沙子就是我的另一个世界。长大后，幸福不再那么简单。身边的每个人都在一路奔跑，不敢体力不支，不敢中场休息，更不敢回头看看自己的心。我们每天在人群中扮演快乐，默默隐藏起没人会懂的忧伤。终于在寂寞中领会，蓝牙手表耳机音箱。体现时尚创新自由的理念业务范围移动电源蓝牙耳机蓝牙音箱智能穿戴设备U盘产品产品AiL爱流浪金属超薄聚合物卡片移动电源，有些夜再暗，也要一个人找到星光就像有些旅行注定一个人完成。一个人，不用太长时间，不必太远，不用带旅行包，不必有遮阳伞，甚至连一瓶水都可以没有。随着心情的节气全不锈钢机身，厚度仅为6.8mm，兼具三星苹果充电接口，输出最大电流可达2.1A，具有输出充电自动检测功能过充及过放保护延长电池使用寿命充电器机身一体便携时尚参数电池类型聚合物电池s容量8000mAh4000mAh充电时长5-8小时尺寸118666.8MM重量去走、去认识那些每天都看见却从未走近的地方。仿佛到了一个全世界都找不到你的小天地，一个人散步，在阳光下晒心事，漫无目的。让所有包袱，统统被安静150g4000mAh尺寸153728.3MM重量240g8000mAhAiL爱流浪运动蓝牙耳机，支持ODMOEM，蓝牙3.0技术，一拖二立体声，通透音质无线连接，简单易操作技术参数：蓝牙标准3.0+EDR蓝牙协议的自己打败。我们读不懂世界的匆忙，一如世界读不懂我们的忧伤。正因为没能去流浪的人，总对流浪一事有种浪漫的向往，在出发的那天到来之前，难免好奇所谓的流浪到底是怎么回事。于是我们看到，流浪，可以是心的放逐，是无罪A2DP1.2,AVRCP1.0,HFP1.5,HSP1.0是载满情绪的阅读，是飘在空中的音符。所有流浪的可能，在编者的搜集下，盛装成一只信封，汇集了世界五大城市的流浪汉身影，佐以作家们的讴歌流浪。传输距离10m声音频率范围80Hz-20KHz喇叭输出功率10mW喇叭声压级113dB+-3dB1kHz1Vrms)信噪比随书附有一张将流浪化为旋律的CD，进阶营造晃荡的氛围明信片则让游走在世界各角落的读者，某天或能够写下一些想念，寄向来的地方。本书 80dB失真 1.0%麦克风灵敏度-42dB充电时间2.5小时尺寸LWH163mm156mm26mm共分成《homesick》及《homeless》两部份，并分开装订成独立的两本书。本书对于参与此次创作之华文地区十五位新一代作家来说是项极大的挑战，特别是为世界五大城市流浪汉量身书写故事的五位小说家。开始动笔前，编辑先指定他们书写的城市，接着提供他们该城市已拍摄好之流浪汉照片，然后才藉由阅读这些影像，开始书写他们关于一个特定城市流浪汉的小说创作。

《爱流浪》

书籍目录

随花而起的思绪
流浪的人
泉坪闲居
热爱秋天
卡尔它墩
远方
一杯茶与一座山的意象
空格
湘西之水
归乡的晚上
江畔怀人
观月

《爱流浪》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com